
●主な活動内容
○月に数回、親子で楽しめる「子育てイベント」
※例えば、
　ひな人形作り
　親子ふれあいヨガ
　わらべ・手遊びうた
　ベビーマッサージ
　父の日のプレゼント作り
　栄養教室　など

○子育てアドバイザーによる相談
○月に１回程度の子育て支援に必要な「講習会」の

実施
○子育て親子の情報相互交換を行うための、掲示板

やノートの設置
○予防接種や、子育てに関する
　各種手続きなどの情報提供
※イベント等の詳細は、
　鹿屋市ホームページで
　確認できます。

　常設のひろばとして、子育て家庭の親とその子ど
もが気軽に集い、うち解けた雰囲気の中で語り合い、
相互交流を図る場所です。

●開館日時及び時間
　月～金曜日の 10 時～ 16 時
※りなは毎日開館
●対象者
　概ね３歳未満の児童と
　その保護者
●利用料
　無料
●各施設
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名称 施設名 電話番号
ひよこ 東地区学習センター 31-1190

ふれあい 串良ふれあいセンター 63-5030

りな リナシティかのや 44-2277

バンビ 田崎地区学習センター 41-5066

ひまわり 西原地区学習センター 31-1193

「手形・足形をとろう」

親子でリズム遊び

掲示板

　つどいの広場を初めて訪れたのは、子どもが４か
月頃でまだ動けず、家に子どもと２人きりでいる大
変な時期でした。息抜きのために訪れた広場では、
転勤族の方が多く、同じ境遇の私たち親子にとても
親切にしてくださり友人も数多くできました。また、
子どもも家にないおもちゃや新しい環境に溶け込み
喜んでくれました。
　広場では、アドバイザーの先生が遊んでくれたり、
子育てに関する相談に乗ってくれることがありがた
く、また子どもたちがけんかなどをした時に先生の
接する態度や言動を “見て学ぶ” ことができました。
私たち親が知らない子どもの成長の過程で、こうい
う接し方もあるんだということを
知り、今後の子育てに非常に勉強
になりました。
　初めての育児は、分からないこ
とが多く不安や心配になりがちで
すが、アドバイザーの先生がいる
このつどいの広場は私にとって非
常に心強い存在です。

つどいの広場「ひまわり」利用者

畝
うねはら

原 広
ひ ろ こ

子 さん
　つどいの広場には、初めての子育てに不安がある
人、毎月開催される講習会やイベントを楽しみにし
ている人、またお友達を作りたい人等様々な方が訪
れます。
　私たち子育てアドバイザーは、多くのお母さんと
会話をし情報交換を行うことで、育児が楽しいと感
じてもらえるよう、また少しでも育児不安の解消に
つながるよう取り組んでいます。
　広場では、０～３歳児の子どもたちが遊んでいま
すが、おもちゃの取り合いや覚えたての言葉の掛け
合いなど様々な行動が見られます。
　自我が芽生えるこの時期、子どもが成長していく
姿を、ともに温かく見守っていきましょう。
　利用してみたいけど、
その一歩がなかなか踏み
出せない方、ぜひ、つど
いの広場を訪れてくださ
い。お母さんにも子ども
にも、きっと新しい出会
いが待っていますよ。
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